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（請接背面） 

 
 

一、一電路如圖一所示，其中，接在 ab 端的負載電阻 RL可調， 
試求 RL消耗最大功率時，負載電阻 RL 之值。（20 分） 
此時的效率等於多少%？（即 RL 的消耗功率對輸入電源所提供之功率的比值）。

（5 分） 
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圖一 

二、一電路如圖二所示，試求電路中之電流值 Iα 及電壓值 Vo 各為多少？（25 分） 
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三、一開關電路如圖三所示，假設電容初始電壓為零，開關 SW 於 t = 0 時關上（closed）。 
試求跨接於電容上的電壓 )(tvC ，t ≥ 0。（10 分） 

圖四中，當穩態電路時，若開關 SW 於 t = 0 時打開，試求開關打開前（t = 0－）及

打開後（t = 0+
），瞬間的電感器電壓值，即 vL(0－)與 vL(0+)各為多少伏特。（15 分） 
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                  圖三                                 圖四 

四、如圖五所示之電路，已知 vs(t)= 160 sin2t（V）， 
試求負載的穩態電流 is(t)。（15 分） 
如欲改善負載的功率因素（PF）至單位功因（即 PF = 1），試求 ab 端須並聯的電

容值為多少？（10 分） 
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